11Iro

HAms: Anpbept]
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.06.2012 22:06:51

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.06.2012 14:05:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/266439/answer/266546




BrimeneHust CKopee BCETo - M3-3a YPOTeHUTAIbHOTO ITpoliecca B 11eioM. MOXKHO feslaTh UHCTUIUISLUAN
KOJIJTapToJIOM - 9TO KYIUPYET MECTHBIN BOCIIATUTETLHBIN ITPOIIECC B YPETPE, HO HE YPOT€HUTAIbHEIN
nporiecc B 1eyoM.Adana ynyuuaeT QyHKIHOHATbHbIE XapaKTEPUCTUKY IIPOCTATHL.



